
Kedves Szülők, leendő elsős gyermekek! 

 

Bóka Helga vagyok, és már egészen kiskorom óta tudom, hogy tanítani 

szeretnék, hiszen családomban remek pedagógusok mutattak példát.  

Tanítói diplomámat az ELTE Tanító- és Óvóképző Karán szereztem, magyar 

műveltségi területen. 

14 éve vagyok a pályán, a Harrer csapatát 4. éve erősítem, a 4.b osztályfőnöke 

vagyok. 

Munkám során törekszem arra, hogy minél könnyebb és 

zökkenőmentesebb legyen az átmenet az óvodából az iskolába. 

Mivel az eddigi életem nagy részét iskolában töltöttem, tudom, hogy mennyire 

fontos a jó közösség, a családias légkör. Igyekszem ezt a bizalmi kapcsolatot 

kialakítani az osztályomon belül, hiszen a gyerekeknek és nekem is szinte a 

második otthonunk az iskola, ahol szeretném, ha jól éreznék magukat, velem 

együtt.  

  Az életkori sajátosságokat figyelembe véve játékosan, mozgással 

színesítve tartom tanóráimat. Mivel már a legkisebbeket is elérte a digitalizáció 

szele, így gyakran használom a digitális eszközöket a tanítási-tanulási 

folyamatban.  

Iskolánk kiemelt tehetségpontként működik. Magam is vezetek 

tehetségkört. Számos iskolai, kerületi sikert értek el osztályom tanulói. Továbbá 

a tavalyi évben az Óbuda legszebb karácsonyfája projekten vettünk részt, 

melyen Közönségdíjasok lettünk, s karácsonyfánk egy rászoruló család 

otthonába került. Ezzel a projekttel is igyekeztem a gyerekekben erősíteni azt, 

hogy mások segítése mennyire fontos a mindennapi életünkben, az 

érzékenyítést kiemelt fontosságúnak tartom.  

A színház, és múzeumlátogatás, osztálykirándulás, korcsolyázás 

testnevelés óra keretében, könyvtári foglalkozások során a gyerekeknek 

nemcsak szociális, de érzelmi készségük is fejlődik. 

Kirándulásaim során gyakran viszem a természetbe a diákjaimat, hiszen a 

városi gyerekek sok újdonsággal ismerkedhetnek meg, amivel a 

mindennapokban nem találkoznak. Kiemelt fontosságúnak tartom az állatok 



védelmét, saját tapasztalataimból, korábbi állatvédelmi munkámból előadást 

szoktam tartani, illetve saját kutyámmal is megismerkedhetnek a gyerekek. 

Iskolán belül is számos programon veszünk részt (sportnap, farsang, 

művészeti gála). Ezekre mindig lelkesen készülünk (beöltözés, tánc, színdarab). 

A jókedv elengedhetetlen a mindennapokban, így ezek az események is még 

több lehetőséget adnak a felhőtlen kikapcsolódásnak. 

Születésnapok, Mikulás, karácsony és gyereknap, mindenre szánunk időt.  

Fontosnak tartom a jó kapcsolat kialakítását a szülőkkel is, hiszen együtt 

tudjuk eredményesen nevelni, tanítani legféltettebb kincsüket: a gyermeküket. 

Kérem, hogy bizalommal forduljanak hozzám.  

Kíváncsian és nagy szeretettel várom a leendő kis elsőseimmel a személyes 

találkozást.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


